

□新华社记者 甘泉 汪军

八项规定是作风建设“新长征”

过去的两年,是八项规定带来党风政风深刻变化的两年。78年前,共产党人曾用两年的时间完成两万五千里长征,一步一个脚印,用时间的变化赢得战略主动。今天,对八项规定的坚守,正是新时期的共产党人作风建设的“新长征”,仍要以踏石留印、抓铁有痕的韧性坚持下去,而且需要的过程可能更长。

基层的感受总是最具鲜活的说理力。工作餐四菜一汤,不再打着“意思一下”的幌子上高档酒水;公车行驶在路上,不再“顺便一下”接孩子;奢华贺卡、天价月饼成为历史,领导干部之间的来往不再“表示一下”;下基层调研不见“山货野味”不进“总统套房”,提前“安排一下”的老规矩不再成为规矩。

过去这些“意思一下”“顺便一下”等“四风”问题被认为是积弊已久、积重难返。2012年12月4日,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,审议通过改进工作作风、密切联系群众的八项规定。此后,抓“文山会海”“舌尖上的浪费”“车轮上的腐败”“会所里的歪风”……八项规定持续通过一场场“小战役”赢得口碑、改变作风,从一个个小切口活血化痰、疗治病情,为刮骨疗毒赢得时间。

经过两年的严格执行,八项规定已经成为党风政风改变的一个缩影,也在带动整个社会规则的渐变,形成良好风气。而八项规定更为现实的意义还在于,为实现深化改革、推进依法治国等重大战略部署,提供了作风上的重要保证。

作风问题具有顽固性、反复性。虽然群众眼皮下的“四风”问题明显好转,但高压态势下,有些则转向更加隐蔽的“青纱帐”。有领导干部打出打出去去请客;有的饭局将茅台酒装进矿泉水瓶;有的公职人员躲进偏远的“农家乐”、培训中心、私人会所大吃大喝;有的领导干部沉迷于“猎枪上的腐败”“镜头上的腐败”,不收钱不收手、顶风违纪行为仍时有发生……

改变作风,革除积弊,贵在持之以恒。作风建设永远在路上,这意味着从严治党将成为新常态,作风建设必须落地生根。八项规定既不是最高标准,更不是最终目的,只是我们改进作风的第一步,是共产党人应该做到的基本要求。只有持之以恒落实下去,作风建设的“新长征”才能取得最终胜利,八项规定最终一定会更深刻地改变中国。

(新华社北京12月2日电)

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议强调 鼓励基层群众解放思想积极探索 推动改革顶层设计和基层探索互动

新华社北京12月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月2日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议并发表重要讲话。他强调,改革开放在认识和实践上的每一次突破和发展,无不来自人民群众的实践和智慧。要鼓励地方、基层、群众解放思想、积极探索,鼓励不同区域进行差别化试点,善于从群众关注的焦点、百姓生活的难点中寻找改革切入点,推动顶层设计和基层探索良性互动、有机结合。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》、《关于加快构建现代公共文化服务体系的意见》、《关于县以下机关建立公务员职务与职级并行制度的意见》、《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》、《关于设立最高人民法院巡回法庭、人民检察院试点方案》,建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议指出,土地制度是国家的基础性制度。党的十八届三中全会明确了农村土地制度改革的方向和任务,这3项改革涉及农村集体经济组织制度、村民自治制度等一系列重要制度,关乎城镇化、农业现代化进程。要始

终把维护好、实现好、发展好农民权益作为出发点和落脚点,坚持土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损三条底线,在试点基础上有序推进。土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革关系密切,可以作统一部署和要求。但试点工作中要分类实施。严守18亿亩耕地红线是推进农村土地制度改革的底线、是试点的大前提,决不能逾越。对宅基地制度改革的试点条件和范围要严格把关,不能侵犯农民利益,同时不得以退出宅基地使用权作为进城落户的条件,这是关系社会安定的重要举措。中央有关部门和地方要加强指导监督,严格把握试点条件。

会议强调,构建现代公共文化服务体系是保障人民群众基本文化权益、建设社会主义文化强国的重要制度设计。要把现代公共文化服务体系建设作为一项民心工程,坚持政府主导、社会参与、共建共享,统筹城乡和区域文化均衡发展,加快形成覆盖城乡、便捷高效、保基本、促公平的现代公共文化服务体系。要牢固树立以人民为中心的工作导向,坚持以社会主义核心价值观为引领,深入研究新时期人民群众文化需求特点,发展先进文化,创新传统文化,扶持通俗文化,引导流行文化,改造落后文化,抵制有害文化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的精神动力和文化支撑。要注重体制机制创新,关键是要整合用好各类公共文体设施和服务资源,做到物尽其用、人尽其才。要把工作重心放在基层,着力加强贫困地区公共文化服务体系,保障困难群众等基本文化权益。

会议指出,最高人民法院设立巡回法庭,设立跨行政区划的人民法院、人民检察院,是党的十八届四中全会提出的重要改革举措。最高人民法院设立巡回法庭,审理跨行政区域重大行政和民商事案件,有利于审判机关重心下移、就地解决纠纷、方便当事人诉讼。探

源,做到物尽其用、人尽其才。要把工作重心放在基层,着力加强贫困地区公共文化服务体系,保障困难群众等基本文化权益。会议指出,在职务之外开辟职级晋升通道,有利于调动广大基层公务员的积极性,是为基层公务员办实事、办实事,一定要把好事办好。在全国县以下机关实施这项改革,要总结试点工作经验,坚持好的做法,改进存在的不足,认真抓好组织实施。

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败工作,深入推进作风建设,坚定不移惩治腐败。党风廉政建设和反腐败工作要继续抓下去,除了继续保持高压严打态势外,还要加强制度建设。实现全面派驻就是要使党内监督不留死角、没有空白。派驻监督是中央纪委纪检职能的重要组成部分,派驻机构的主业是党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败工作,深入推进作风建设,坚定不移惩治腐败。党风廉政建设和反腐败工作要继续抓下去,除了继续保持高压严打态势外,还要加强制度建设。实现全面派驻就是要使党内监督不留死角、没有空白。派驻监督是中央纪委纪检职能的重要组成部分,派驻机构的主业是党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。

源,做到物尽其用、人尽其才。要把工作重心放在基层,着力加强贫困地区公共文化服务体系,保障困难群众等基本文化权益。会议指出,在职务之外开辟职级晋升通道,有利于调动广大基层公务员的积极性,是为基层公务员办实事、办实事,一定要把好事办好。在全国县以下机关实施这项改革,要总结试点工作经验,坚持好的做法,改进存在的不足,认真抓好组织实施。

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败工作,深入推进作风建设,坚定不移惩治腐败。党风廉政建设和反腐败工作要继续抓下去,除了继续保持高压严打态势外,还要加强制度建设。实现全面派驻就是要使党内监督不留死角、没有空白。派驻监督是中央纪委纪检职能的重要组成部分,派驻机构的主业是党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败工作,深入推进作风建设,坚定不移惩治腐败。党风廉政建设和反腐败工作要继续抓下去,除了继续保持高压严打态势外,还要加强制度建设。实现全面派驻就是要使党内监督不留死角、没有空白。派驻监督是中央纪委纪检职能的重要组成部分,派驻机构的主业是党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。

会议强调,党的十八大以来,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败工作,深入推进作风建设,坚定不移惩治腐败。党风廉政建设和反腐败工作要继续抓下去,除了继续保持高压严打态势外,还要加强制度建设。实现全面派驻就是要使党内监督不留死角、没有空白。派驻监督是中央纪委纪检职能的重要组成部分,派驻机构的主业是党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。派驻机构要发挥“派”的权威和“驻”的优势,履行党章赋予的职责。派驻干部要牢记使命、坚持原则,做到忠诚、干净、担当。对党风廉政建设和反腐败斗争,首要职责是监督执纪问责。

我国首个全国性交通管理专业网站上线

据新华社北京12月2日电(记者 邹伟)12月2日“全国交通安全网”到来之时,122交通网(www.122.cn)上线。这是我国首个全国性的交通管理和交通安全宣传专业网站,也是公安部推出的又一便民新举措。

获取各类交通安全知识、查询交通违法行为、咨询交通安全相关问题、学习交通安全法律法规、了解交通管理热点问题、参与交通管理话题讨论、与交管部门互动交流,足不出户即能享受各项便民服务。

据介绍,122交通网上线后,将通过充分利用我国海量交通管理业务数据信息、各级公安交通管理部门和27万交警等行业优势资源,从提升全民交通安全意识、提高交通管理服务效能入手,进一步贯彻“让数据多跑腿,让群众少跑路”的便民服务理念,落实群众路线教育实践活动具体要求,把我国公安交通管理水平和全民交通安全素质提升到新高度。

据新华社日内瓦12月1日电(记者 张森 王昭)世界卫生组织助理总干事布鲁斯·艾尔沃德1日在日内瓦表示,得益于几内亚、利比里亚和塞拉利昂三国已经或即将于未来数周完成“70-70-60”疫情控制目标,西非埃博拉疫情正在缓解。



12月2日,在湖北武汉市江夏区乌龙泉镇建村党员活动中心外的广场上,作为湖北省“12·4”国家宪法日暨法治宣传日“法律进乡村”集中展示活动的一项内容,20名法官和检察官代表举行向宪法宣誓活动。当日,各地司法部门举办多种活动迎接国家宪法日。 新华社记者 肖艺九 摄

国际

世卫组织:西非埃博拉疫情正在缓解

据新华社日内瓦12月1日电(记者 张森 王昭)世界卫生组织助理总干事布鲁斯·艾尔沃德1日在日内瓦表示,得益于几内亚、利比里亚和塞拉利昂三国已经或即将于未来数周完成“70-70-60”疫情控制目标,西非埃博拉疫情正在缓解。

联合国埃博拉应急特派团与世卫组织于10月初提出“70-70-60”疫情控制目标,设定西非疫情重灾区应在60天内(截至今年12月1日),确保70%以上的埃博拉病例得到治疗与隔离,确保70%以上的丧葬行为符合安全规范。

文化部整治网络文化低俗之风 百度应用腾讯动漫被查

据新华社北京12月2日电(记者 周玮)文化部近日开展了第二批违法违规互联网文化活动中,对提供含有宣扬色情、赌博、违背社会公德等违法违规内容的互联网文化活动中下发了查处名单,重点涉及手机游戏平台提供的游戏产品和网络动漫网站提供的动漫产品。

文化部2日公布了这一名单,列入查处名单的手机游戏平台有深圳市腾讯计算机系统有限公司“应用宝”、上海炫际网络科技有限公司的“同步推”、北京百度移讯科技有限公司的“百度应用”、北京奇虎科技有限公司的“360手游网”等11家,涉嫌提供如“扎金花”“梭哈”“蹂躏女优”等涉嫌含有宣扬色情、色情、暴力、违背社会公德等违规内容的游戏产品。

文化部经过对国内排名靠前的网络动漫网站逐一排查,发现深圳市腾讯计算机系统有限公司“腾讯动漫”、中国电信股份有限公司家庭客户事业部的“爱动漫”、湖北知音传媒网络有限公司的“漫客栈”、北京四月星空网络技术有限公司的“有妖气”、北京微梦创科网络科技有限公司的“微漫画”等21家网站提供的动漫产品,有的含有血腥、恐怖、暴力内容,有的故意打擦边球,格调低下,明显违背社会道德底线和公序良俗,属于互联网文化管理暂行规定的禁止内容。

文化部市场司副司长刘强说,上述案件事实清楚,证据确凿,将依法查处,请涉案企业依法主动配合后续的查处工作。下一步,文化部将对案件事实清楚、证据确凿的违法违规单位,完成相关的行政处罚程序,做到依法行政;及时公布具体的处罚结果;部署全国文化综合执法机构,对违法违规的网络动漫产品和游戏产品进行普遍的巡查和点对点清理;建立违规企业黑名单,对屡查屡犯的企业依法加大处罚力度。

孵化梦想 网创未来

信阳青年网络创业孵化中心

信阳青年网络创业孵化中心是在共青团信阳市委领导下,由信阳市民政局审批成立,旨在为有创业激情的青年人提供网络创业指导与服务的市级创业孵化中心。本中心是全球领先的独立第三方支付平台——支付宝、中国高端3D打印品牌——AOD 3D打印机,国内唯一一家微营销一体化解决方案专家——微信海等电商大鳄在信阳地区的独家总代理,同时也是信阳市电子商务协会会长企业、信阳市知名企业联合会常务副会长企业。

中心面向社会各界及高校诚聘如下精英:

电商运营经理	15名	电商销售专员	45名
电商培训师	10名	客服	10名
网络编辑	5名	美工设计	2名
3D建模师	5名	会计	2名

1.公司地址:信阳市中山北路鑫隆广场13A层
2.通讯地址:鑫隆广场对面的汉庭酒店1602室
3.联系人:方经理
4.联系方式:15083471561 0376-6389999
5.招聘邮箱:swywyk@3769163.com

公告

信阳市原第二麻纺厂职工:

根据相关文件精神,请携带本人身份证和能证明与企业有联系的资料,于2014年12月7日前到厂里办理报名登记,我们将按照国家政策要求,对职工身份进行甄别确认,符合条件的办理养老保险。过期不来登记后果自负。

特此公告

信阳市第二麻纺厂破产清算管理人

2014年12月1日

开业公告

尊敬的客户您好:

为建立布局合理、功能完善的金融服务环境,提升服务质量,满足广大客户金融服务需求,根据中国建设银行股份有限公司河南省分行豫豫函[2014]596号和河南省银监局豫银监复[2014]412号批复,成立中国建设银行股份有限公司万象城支行,隶属中国建设银行股份有限公司信阳分行管辖。经过筹备,定于2014年12月28日开业,地址:信阳市平桥区平中大街与平桥大道交叉口东南角万象城商业区。届时,我们将为客户提供方便、快捷、优质、高效的金融服务,欢迎您惠顾。

中国建设银行股份有限公司信阳分行

2014年12月1日



12月2日,南京市第一中学高二(10)班学生在上《南京大屠杀死难者国家公祭读本》(高中版)课程第一课。当日,《南京大屠杀死难者国家公祭读本》小学版《血火记忆》、初中版《历史真相》、高中版《警示思考》分别在南京市小学五年级、初中二年级、高中及职高二年级同时正式开课,全市相关年级12万学生在各自学校上了“国家公祭”第一课。

新华社记者 孙参 摄

固始县商务局调整“十二五”加油站行业发展规划公示

固始县“十二五”行业发展规划的“新城区凤凰大道中段”加油站建设项目,因未能取得国土部门土地规划,根据市场需求情况,现将该加油站建设规划调整至洪埠乡高房村马棚村民组204省道东侧,现予公示。如有异议,请与固始县商务局联系。

联系电话:0376-4942603

固始县商务局

2014年11月28日

声明

●兹有信阳宾馆所有的房屋坐落于浉河区胜利路373号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第047658号,为混合结构壹幢,建筑面积2657.37平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳宾馆所有的房屋坐落于浉河区胜利路373号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第047655号,为混合结构壹幢,建筑面积598.23平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳宾馆所有的房屋坐落于浉河区胜利路373号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第047654号,为混合结构壹幢,建筑面积775.45平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳宾馆所有的房屋坐落于浉河区胜利路373号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第047657号,为混合结构壹幢,建筑面积1885.03平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明

●兹有王新友、余秋芳之女王子涵,于2014年2月18日在福建省晋江市中医院出生,其出生医学证明(编号:0350062381),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有肖发祥所有的房屋坐落于信阳市羊山京汉街227号,房屋所有权证号为信房权证私字第23750号(共有权证号为信房权证私共字第04434号),为混合结构壹套,建筑面积94.6平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市天佑惠民食品有限公司机构信用代码证(证号:G1041150200167380W),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市安厦置业有限公司税务登记证副本(证号:税登字411502799173518),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区红乐坊KTV酒吧食品流通许可证正本(证号:SP4115961150000657),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张文毕业于信阳职业技术学院检验技术专业,其专科毕业证(证号:137841201006002022),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始县李店乡中心学校在河南固始农村商业银行李店支行开立的账号为00000061501505668012的银行开户许可证(核准号:J5157000199001),因不慎丢失,特声明作废。

声明

●兹有信阳宾馆所有的房屋坐落于浉河区胜利路373号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第047658号,为混合结构壹幢,建筑面积2657.37平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明

●兹有王新友、余秋芳之女王子涵,于2014年2月18日在福建省晋江市中医院出生,其出生医学证明(编号:0350062381),因不慎丢失,特声明作废。

迁址开业公告

尊敬的客户您好:

为建立布局合理、功能完善的金融服务环境,进一步提升我行的服务质量,根据中国建设银行股份有限公司河南省分行豫豫函[2014]269号文批复,“中国建设银行股份有限公司光山支行大石桥分理处”由光山县弦山南路迁至光山县光南路与二环路交叉口盘龙城社区,并更名为“中国建设银行股份有限公司光山盘龙城分理处”。咨询电话:0376-6766708。

由此给您带来的不便敬请谅解,我们将不断完善服务模式,继续为您提供方便、优质高效的金融服务。

中国建设银行股份有限公司光山支行

2014年12月1日

根据中国建设银行股份有限公司河南省分行豫豫函[2014]269号文批复,“中国建设银行股份有限公司光山支行大石桥分理处”由光山县弦山南路迁至光山县光南路与二环路交叉口盘龙城社区,并更名为“中国建设银行股份有限公司光山盘龙城分理处”,原网点业务带人新址。开业时间定于2014年12月10日。